
 

 

 

 

13. дан 
13.09.2019. – Јалта - Севастопољ 

 
Тринаестог дана борака у Русији, запутили смо се ка заливу Балаклава. Залив је 

јако значајан, јер се ту одиграла најважнија битка на Криму. У тој битки сукобиле су се 

руска са једне стране и турска, енглеска и француска војска са друге стране. 

Севастопољски регион је пуно страдао за време Крмског рата. Балаклавска битка је 

имала значајну улогу у одбрани Севастопоља. Током битке руска војска је претрпела 

огроман пораз али захваљујући том поразу успели су да спрече продор противничких 

трупа у Севастопољ. 

Сам залив је карактеристичан по томе што га је немогуће видети са мора. Дубина 

залива варира између 10 и 45 метара. Настао је разламањем и представља потопљену 

речну долину. Овакав тип залива назива се ријас, а у овом случају издизање нивоа 

Црног мора условило је његово формирање. Сам залив је за време бившег Совјетског 

Савеза коришћен као војна база у којој се вршио ремонт подморница. Због своје 

локације залив је представљао погодно место за овакву врсту војне базе.  

По доласку у Балаклаву дочекала нас је екипа новинара са Руске националне 

телевизије која је испратила нашу шетњу до тврђаве. Представници наше делегације су 

имали прилику да са новинарима пред камерама разговарају о нашој посети Русији и 

Криму. Шетњу настављамо ка тврђави Чембала. Пењемо се степеницама до првог 

видиковца где правимо пар групних фотографија. Даљи успон нас води ка Ђеновској 

тврђави или тврђави Чембала.  

Након ручка наши домаћини су нам организовали излет на плажи Мис Фиолент. 

До плаже смо ишли бродићима по узбуркном мору што је овој вожњи дало посебну 

чар. На плажи смо одмарали и уживали испред вулканског нека. Након краће 

рекреације на мору, попели смо се до цркве Св. Ђорђа. Да би до цркве стигли морали 

смо да пређемо преко 800 степеника. По завршетку посете цркви наставили смо ка 

споменику Пушкину где смо направили мању паузу и након тога завршили данашњи 

планирани програм.  
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 


